

СИНОПСИС ПО ТЕМЕ

Спорт



Спорт является важной составляющей социально-экономического развития страны. С одной стороны, массовый спорт положительно влияет на накопление и развитие человеческого капитала, а с другой стороны, спортивная индустрия является важной частью экономической системы страны.

На информационно-аналитическом портале roscongress.org по выбранной теме вы найдете:

Аналитические материалы

216 публикаций

Мероприятия в рамках форумов

91 сессия

Спикеры и эксперты

443 человека

Связанные темы

52 штуки

Последние публикации в блоке «Аналитические материалы»



АНАЛИТИЧЕСКИЙ ДАЙДЖЕСТ

21.10.2025

Новый глава ОКР, рост целевых отчислений и золото чемпионата мира

Фонд Росконгресс представляет дайджест спортивных новостей с 14 по 20 октября.

Спорт

[Читать подробнее →](#)



АНАЛИТИЧЕСКИЙ ДАЙДЖЕСТ

14.04.2025

17 медалей борцов, возвращение синхронисток и хоккейный бум из-за Овечкина

Фонд Росконгресс представляет дайджест спортивных новостей с 7 по 13 апреля.

Спорт

[Читать подробнее →](#)

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ДАЙДЖЕСТ

07.04.2025

Вечный рекорд Овечкина, подготовка к Олимпиаде на Кубе и Большунов – «Царь горы»

Фонд Росконгресс представляет дайджест спортивных новостей с 31 марта по 7 апреля.

Спорт

[Читать подробнее →](#)

Последние публикации в блоке «Мероприятия в рамках форумов»

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2023

Суверенитет в спорте

📅 16 июня 2023 ⌚ 10:30–11:30



Модератор

Василий Конов

Заместитель генерального продюсера, Телеканал «Матч ТВ»

Ключевые выводы

Спорт стал инструментом политического давления

Нам никто не может диктовать, как нам вести себя и как выстраивать отношения с партнерами, какие форматы соревнований нам проводить. Потому что как только мы заявили о нашем желании провести “Игры дружбы” или “Игры БРИКС”, “Игры стран ШОС”, тут же послышались если не обвинения, то сомнения, что якобы мы что-то хотим разрушить. Никогда Россия, спортивная Россия, мы ничего не разрушали – Олег Матыцин, Министр спорта Российской Федерации.

Беспрецедентные решения по недопуску ведущих российских спортсменов, действующих олимпийских чемпионов, прежде всего, вредят уровню и статусу международных первенств – Марат Филиппов, Секретарь совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта.

Футбол, как и многие другие виды спорта, я бы сказал, все виды спорта, серьезно пострадал после введения определенных международных ограничений. Следует отметить, что футбол достаточно серьезно отличается в части международного регулирования от других видов спорта. Если говорить очень просто, то все права на игру принадлежат одной организации – FIFA, и по правилам этой организации живут все страны – Максим Митрофанов, Генеральный секретарь, Российский футбольный союз.

Для укрепления российской системы спорта нужно объединение

Для нас сейчас очень важно быть, прежде всего, здесь внутри консолидированными, едиными, самостоятельно определять внутреннюю повестку развития нашего

усилий

российского отечественного спорта, укреплять национальную систему спорта с помощью всех партнеров – и государства, и бизнеса, общественных организаций, представителей и законодательной, и исполнительной власти – Олег Матыцин, Министр спорта Российской Федерации.

[Читать итоги дискуссии полностью](#) →

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Спорт без преград: новые сценарии и форматы

📅 17 июня 2022 ⌚ 10:00–11:15

**Модератор****Тинатин Канделаки**

Заместитель генерального директора, АО «Газпром-Медиа Холдинг»; управляющий директор, Газпром-медиа Развлекательное телевидение

Ключевые выводы**Олимпийской семье больше нет**

«Говорить о том, что ничего не произошло, было бы неправильно. Меняется мир, меняются схемы логистики, меняется все. К сожалению, спорт тоже меняется. Нам просто к этому надо привыкнуть и понять – возврата [понятия – Ред.] олимпийская семья, равноправие – этого нет. <...> Руководство Олимпийского комитета, Международной федерации перечеркнуло все эти достижения, которые были еще инициированы Пьером Де Кубертенем [инициатор организации современных Олимпийских игр – Ред.]» – Левитин Игорь, Помощник Президента Российской Федерации.

Мировой спорт неполноценен без России

«Сознание того, что мир спорта не может развиваться без России, оно придет, оно уже есть. Другое дело, что люди боятся в этом признаться. <...> Мы знаем пример, когда теннисное сообщество категорически отреагировало на запрет участия наших спортсменов в Уимблдоне. <...> Голос реального спортивного сообщества не прозвучал в защиту России, он прозвучал в защиту целостности спортивного мира. Не только российские и белорусские спортсмены страдают, страдает абсолютно весь спортивный мир» – Матыцин Олег, Министр спорта Российской Федерации.

«Наших спортсменов пытались унижать, оградить и всячески препятствовали им, но, по сути дела, стреляли себе в ногу, потому что мировой спорт без нас является совершенно неполноценным. Уже не говорю про принципы

и ценности спорта, которые были попораны» – Чернышенко Дмитрий, Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации.

Российский спорт должен ориентироваться на Азию, Африку и Южную Америку

«Мы сейчас активно проводим взаимодействие с послами стран Азии, арабского мира, африканского континента, Латинской Америки» – Матыцин Олег, Министр спорта Российской Федерации.

«Нам, укрепляя суверенитет национального спорта, нужно быть открытыми дружественным странам. Нам нужны новые форматы сотрудничества. <...> Это Азия, весь Восток, Африка, ШОС, БРИКС, наши добрые друзья из СНГ. Запланировано большое количество соревнований, даже в этом году ряд открытых соревнований с участием страны из ШОС. <...> Надо продвигать свою систему альтернативных состязаний, базирующихся на новых альянсах, которые мы сейчас выстраиваем» – Чернышенко Дмитрий, Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации.

«Что касается российско-китайских отношений, безусловно, это вопрос времени, когда будут интегрированы российско-китайские соревнования. Потому что и мы, и спортсмены Китая – лидеры во всем мире спорта. И я уверен, что такие совместные соревнования будут востребованы нашей аудиторией, будут отвечать всем международным стандартам, составят конкуренцию европейским и американским лигам и соревнованиям» – Ташин Александр, Генеральный продюсер, ООО Национальный спортивный телеканал («Матч ТВ»).

[Читать итоги дискуссии полностью](#) →

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Чемпионы: от медали к бренду

📅 16 июня 2022 ⌚ 15:00–16:15



Модератор

Василий Конов

Заместитель генерального продюсера, Телеканал «Матч ТВ»

Ключевые выводы

Спорт – это не только про достижения и силу воли, но

Самое главное, в чем заключается сегодня роль Министерства спорта, это создать возможности открытого

и про общение

диалога с обществом, со спортсменами, с тренерами для того, чтобы реально оценить сегодняшнюю ситуацию и все риски, которые возникают в связи с очень жесткими санкциями со стороны международных спортивных организаций, с одной стороны. С другой стороны, оценить наши ресурсы, понять, в чем реально у нас есть потенциал нашей национальной системы спорта – Матыцин Олег, Министр спорта Российской Федерации.

Спортсмен, в первую очередь, должен заниматься развитием и популяризацией своего вида спорта – встречаться с ребятами, проводить мастер-классы, проводить соревнования, может быть, именные – Нагорный Никита, Олимпийский чемпион по спортивной гимнастике; основатель, Гимнастический клуб «Академия Чемпионов Никиты Нагорного».

Спортсмены могут подать пример стойкости подрастающим поколениям

Есть путь к медалям, от медалей уже начинается путь к бренду. Но путь к медалям у молодых ребят и девушек начинается, когда они знают, для чего это, когда они видят героев, когда они видят победителей. И это должно быть для них примером. Сейчас много пишут, что происходит смена элит. И, конечно, нам бы хотелось, чтобы элитами были люди, которые по праву, по достоинству это заслужили – это спортсмены, которые отдали годы. Это тяжелый труд, дисциплина, организованность. Эти ребята и девчонки должны быть примером для подрастающего поколения – Красовский Юрий, Президент, российская букмекерская компания «Лига Ставок».

Мы устроили тур по России – больше 15 мастер-классов мы проведем, один уже провели в Казани недавно. Нам это нравится. Раньше, из-за того что были подготовки к соревнованиям, чемпионату мира, Европы, Олимпийским играм, не было времени. И мы отказывались, мы могли максимум провести один мастер-класс в Москве и Питере, больше никуда не выезжали. А сейчас мы будем ездить по России, дети очень нас ждут и очень рады. Когда мы проводили мастер-класс в Казани, они говорили: неужели это настоящие Дина с Ариной? У них очень горят глаза, и мы хотим делиться опытом и рассказывать им какие-то секреты, чтобы у них был стимул дальше продолжать тренироваться и выступать – Аверина Дина, 18-кратная чемпионка мира по художественной гимнастике.

[Читать итоги дискуссии полностью](#) →

Спикеры и эксперты

	<p><u>Аркадий Дворкович</u> Председатель, Фонд «Сколково» (до марта 2022 г.)</p>	<p><u>44 цитаты</u> <u>32 мероприятия</u> <u>2 аналитических материала</u></p>
	<p><u>Ирина Бахтина</u> Директор по устойчивому развитию, РУСАЛ</p>	<p><u>8 цитат</u> <u>17 мероприятий</u></p>
	<p><u>Борис Пайкин</u> Председатель комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи</p>	<p><u>5 цитат</u> <u>3 мероприятия</u></p>
	<p><u>Ольга Димитревич</u> Менеджер проекта, «Международные подледные игры»</p>	<p><u>1 мероприятие</u></p>
	<p><u>Ольга Пилипенко</u> Член комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по образованию и науке</p>	<p><u>4 цитаты</u> <u>8 мероприятий</u></p>
	<p><u>Андрей Маляров</u> Заместитель председателя, Федерация лазертага России</p>	<p><u>1 мероприятие</u></p>
	<p><u>Сергей Крюков</u> Исполнительный директор, Ассоциация студенческого баскетбола России</p>	<p><u>1 мероприятие</u></p>

	<p><u>Алексей Сорокин</u> Генеральный директор организационного комитета, Проект «Всемирные игры дружбы»</p>	<p>2 цитаты 2 мероприятия</p>
	<p><u>Павел Волков</u> Статс-секретарь – заместитель Министра Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики</p>	<p>22 цитаты 22 мероприятия</p>
	<p><u>Вячеслав Екимов</u> Президент, Общероссийская общественная организация «Федерация велосипедного спорта России»; трехкратный чемпион Олимпийских игр по велоспорту</p>	<p>4 мероприятия</p>
	<p><u>Дмитрий Рыжков</u> Первый заместитель генерального продюсера, «Матч ТВ»</p>	<p>3 мероприятия</p>
	<p><u>Александр Ташин</u> Генеральный продюсер, телеканал «Матч ТВ»</p>	<p>7 цитат 3 мероприятия</p>

[Смотреть полный список Спикеров и экспертов](#) –

Список тем, связанных с выбранной темой, и количество материалов по ним

Темы	Аналитические материалы	Сессии в рамках форумов	Спикеры и эксперты
COVID-19	<u>72</u>	<u>5</u>	<u>8</u>
СидимДомаЭкономика	<u>70</u>	<u>2</u>	<u>5</u>
Туризм	<u>3</u>	<u>8</u>	<u>79</u>
Медиа	<u>2</u>	<u>8</u>	<u>61</u>
Дальний Восток	<u>2</u>	<u>7</u>	<u>58</u>
Инфраструктурное развитие		<u>7</u>	<u>85</u>
Уровень и качество жизни		<u>7</u>	<u>41</u>
Культура	<u>2</u>	<u>5</u>	<u>39</u>
Киберспорт	<u>4</u>	<u>3</u>	<u>17</u>
Правовое регулирование	<u>1</u>	<u>5</u>	<u>28</u>
Цифровизация	<u>1</u>	<u>5</u>	<u>8</u>
Инвестпроекты		<u>5</u>	<u>63</u>
Экономическое сотрудничество и интеграция		<u>5</u>	<u>48</u>
Глобализация/регионализация		<u>5</u>	<u>42</u>
FriendsforLeadership		<u>4</u>	<u>39</u>

[Смотреть полный список Связанных тем](#) →